

## City of La Crosse, Wisconsin

City Hall 400 La Crosse Street La Crosse, WI 54601

## Legislation Details

File #: 18-0345 Version: 1 Name: Report to Board on progress of the La Crosse

Urban Stormwater Group including a new website

and other stormwater education initiatives

Type: General Item Status: Approved

File created: 3/1/2018 In control: Board of Public Works

On agenda: 3/5/2018 Final action: 3/5/2018

Title: Report to Board on progress of the La Crosse Urban Stormwater Group including a new website and

other stormwater education initiatives.

Sponsors:

Indexes:

Code sections:

Attachments: 1. LUSG - Stormwater Brochure\_ReStore\_2.20.18, 2. LUSG NEW WEBSITE -

WWW.LACROSSEAREAWATERS.ORG 2-22-18

Date	Ver.	Action By	Action	Result
3/5/2018	1	Board of Public Works	APPROVED	Pass